



Возбуждено уголовное дело в отношении бывшего участкового за укрывательство преступления

В октябре 2008 года в милицию Гремячинского муниципального района с заявлением об открытом хищении металлических труб с приусадебного участка обратилась местная жительница.

Участковый инспектор милиции по указанному факту вынес незаконное и необоснованное постановление об отказе в возбуждении уголовного дела за отсутствием события преступления.

В ходе прокурорской проверки было установлено, что объяснение потерпевшей гражданки сфальсифицировано, подпись в нем не ее.

По результатам дополнительной проверки было возбуждено уголовное дело по факту хищения труб по ст.161 ч.2 п."а" УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору), виновные лица установлены и осуждены Гремячинским городским судом.

Материалы по злоупотреблению должностными полномочиями участковыми уполномоченными милиции в мае 2009 года поступили в Губахинский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю.

По результатам проведенной проверки 7.05.2009 года следователем этого отдела возбуждено уголовное дело в отношении уже бывшего участкового инспектора по ч.1 ст.285 УК РФ - злоупотребление должностными полномочиями.

18 Мая 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/826545>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
